

退役军人事务部、人力资源社会保障部联合印发意见

加快推进退役军人事务员职业技能等级认定

新华社北京8月6日电 近日,退役军人事务部、人力资源社会保障部联合印发《关于加快推进退役军人事务员职业技能等级认定的实施意见》(以下简称《意见》),对做好退役军人事务员职业技能等级认定工作作出安排、提出要求。

《意见》明确,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,紧紧围绕建设更高水平退役军人服务保障体系这一目标,把职业技能等级认定作为促进退役军人工作高质量发展的有力支撑,积极构

建科学化的退役军人事务人才评价体系,健全完善退役军人事务员考核认定制度,加快建设数量充足、结构合理、管理规范、素质优良的退役军人事务员队伍,服务经济社会发展大局。

《意见》指出,职业技能等级认定范围包括退役军人服务中心(站)现有编内外工作人员,以及拟通过招录程序安排在退役军人服务中心(站)从事相关工作的人员。在各级党委和政府统一领导下,退役军人事务部门会同人力资源社会保障部门加快推进以岗位使用为导向的退役军人事务员职业技能等

级认定体系建设,建立退役军人事务员职业技能等级与人员聘用、岗位晋升、表彰奖励、薪酬待遇、津补贴等相挂钩的激励机制。

《意见》从确定职业技能等级认定机构、规范考核认定和颁发证书、建立常态化考核认定机制、加强退役军人事务员人才管理、强化考评人员培养和储备、建立保障激励机制、举办职业技能竞赛等7个方面详细阐明了职业技能等级认定工作的部署安排,各级退役军人事务部门要会同有关部门,健全工作机制,制定工作计划,明确目标任务,指

导用人单位和社会培训评价组织有序推进职业技能等级认定工作,进一步提升退役军人事务员队伍素质能力,同时加强退役军人事务员职业技能等级认定机构的监管工作,指导相关机构严格审核考生资质,严控考评发证范围,强化评价组织管理和风险防控。2025年1月1日前,退役军人事务部在部分地区组织退役军人事务员评价先行先试工作,开展退役军人事务员职业技能等级认定。

据悉,《退役军人事务员职业技能等级认定实施细则(暂行)》将于近期公布。

2024年海峡两岸青少年棒球邀请赛暨棒球文化节在福建连城开幕

新华社福州8月6日电 2024年东森杯海峡两岸青少年棒球邀请赛暨第五届海峡两岸青少年棒球文化节开幕式6日在福建省连城举行。

中共中央台办、国务院台办主任宋涛,福建省人民政府副省长王金福,台东县长饶庆铃等两岸嘉宾看望了参赛台湾青少年球员、教练和老师,并应邀为比赛开球。本次活动为期8天,共邀请两岸8支青少年棒球队参加,期间还组织参赛球队在龙岩连城、永定及厦门等地开展研学考察活动。

5日下午,宋涛在连城会见了饶庆铃和东森集团总裁王令麟等前来参加活动的岛内人士。宋涛表示,习近平总书记高度重视、关心关爱台湾青年,表示欢迎台湾青年来祖国大陆追梦、筑梦、圆梦,持续为两岸青年成长、成

才、成功创造更好条件、更多机遇。我们将认真贯彻习近平总书记重要讲话精神,积极推动两岸青年交流,鼓励支持两岸青年为民族复兴贡献青春力量。

他表示,中共二十届三中全会顺利举行,对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出系统部署,为台湾同胞特别是青年朋友参与强国建设、民族复兴伟业开辟更广阔空间。我们将继续致力促进两岸交流合作、深化各领域融合发展,增进两岸同胞切身利益和中华民族整体利益。

宋涛强调,要坚持一个中国原则和“九二共识”,坚决反对“台独”,守护我们的共同家园,把中华民族的命运牢牢掌握在两岸中国人自己手中;要促进交流合作,共创民族绵长福祉,让两岸同胞都过上好日子;要勇担使命责任,携手实现

中华民族伟大复兴。

饶庆铃表示,两岸文化同源,皆属炎黄子孙,在坚持“九二共识”、反对“台独”基础上,更应相知相亲,通过更多交流活动,一起为两岸构建幸福未来。

棒球运动在台湾有非常广泛的群众基础,深受岛内同胞特别是青少年喜爱。去年9月印发的《中共中央 国务院关于支持福建探索海峡两岸融合发展新路建设两岸融合发展示范区的意见》提出,“支持闽台两地中小学校加强校际交流,开展棒球等青少年特色体育项目合作”。近年来,连城县聚集了多家台资棒球用品企业,并在推动两岸青少年棒球运动交流合作上走在大陆县域前列,已成功举办23场相关赛事活动,为两岸青少年搭建了情感交流、切磋球技的平台。

我国成功发射千帆极轨01组卫星

新华社太原8月6日电(李国利 李宸)8月6日14时42分,我国在太原卫星发射中心使用长征六号改运载火箭,成功将千帆极轨01组卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

这次任务是长征系列运载火箭的第530次飞行。

成都世运会迎来倒计时一周年

新华社北京8月6日电(记者陈地 董小红)6日,第12届世界运动会倒计时一周年新闻发布会在北京举行,成都世运会执委会相关负责人介绍了成都世运会各项筹办情况。

据介绍,自筹备工作开展以来,赛事组委会按照“绿色、共享、开放、廉洁”的办赛理念和“简约、安全、精彩”的办赛要求,主动作为、团结协作,有序有力推进成都世运会各项筹备工作。

目前,已确定成都世运会设置35个大项、61个分项、254个小项,总赛程安排为2025年8月7日至8月17日,参赛人员总配额预计4990人,其中运动队4181人、国际裁判809人。已选定28个场馆(场地)作为世运会竞赛场馆。接下来,成都还将持续举办系列测试赛,进一步优化提升场馆服务功能。

寻亲公告

为维护儿童的合法权益,根据《国务院办公厅关于解决无户口人员登记户口问题的意见》(国办发〔2015〕96号)和公安部、山西省公安厅、长治市公安局相关文件精神,现西大街派出所决定对以下1名儿童进行公告。如以下儿童亲属看到公告,请于7日内持有效证件或证明前来认领,如逾期无人认领,我所将视为查找不到生父母人员,并按相关程序为以下人员办理户口登记。

李*宸,男,身体健康无异常。2022年3月30日在长治圣爱妇产医院被其生母送至现事实抚养人,现生父母无法联系。

现进行公告。如有以上人员亲生父母和其他监护人信息或者其他线索的,请及时来电、来信向公安机关反映。

公示时间:2024年8月7日至2024年8月13日

联系电话:0355-2065823

来信地址:山西省长治市公安局潞州分局西大街派出所 邮编:046000

长治市公安局潞州分局西大街派出所
2024年8月7日

稻田管护抗高温

近期浙江持续高温,多地日最高温度超过40℃,浙江省湖州市吴兴区东林镇种粮大户在稻田中开展植保无人机施肥作业,播撒叶面肥帮助水稻提升抗逆、抗高温能力;同时组织人员利用水利沟渠抽水抗旱、抗高温。

新华社记者 徐昱 摄

山西坤源化工有限公司年产10万吨聚合氯化铝项目环境影响评价公众参与第二次公示

根据生态环境部令第4号《环境影响评价公众参与办法》中的相关规定,对“山西坤源化工有限公司年产10万吨聚合氯化铝项目”有关信息公告如下:

(一)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

山西坤源化工有限公司年产10万吨聚合氯化铝项目环境影响报告书(公示稿)的网络链接见:

链接: https://pan.baidu.com/s/1G_YkSBAufj47Jaik1PPegQ

提取码:1kl1。

公众可通过联系山西坤源化工有限公司借阅本项目环评报告书(公示稿)。

(二)征求意见的公众范围

征求公众意见的范围:受该项目直接影响或间接影响的单位和个人以及关注项目建设的单位和个人。

(三)公众意见表的网络链接

公众意见表的网络链接见:

链接: <https://pan.baidu.com/s/1VobVK8LWxIVbCu0dx6FoRg>

提取码:yg3a。

(四)公众提出意见的方式和途径
请将您的意见或建议通过电话、电子邮件或书面信函的形式提交给建设单位。个人请如实提供姓名和联系方式,单位请如实提供联系方式并加盖公章,以便进行信息反馈。具体联系方式如下:

建设单位:山西坤源化工有限公司
地址:山西省长治市襄垣经济技术开发区

收件人:侯宗超

联系电话:18868718288

电子邮箱:273469934@qq.com

(五)公众提出意见的起止时间
在公告发布后10个工作日内,建设单位将收集公众的意见和建议。

山西坤源化工有限公司
2024年8月7日